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FORUM MARTINI
Martonvásár város lapja

Megjelenik havonta 2010. májusXIX. évfolyam 5. szám

Várjuk Önöket…

…május 25-én 18 órára „A mûvészember nehéz és örömteli útja” – beszélgetés Kovács Erzsébet ötvösmûvésszel a Városi Könyvtárban;

…május 31-én és június 1-jén 8-tól 16 óráig beíratkozásra a 2010/2011-es tanévre, illetve június 9–10-én 13–17 óráig meghallgatásra a

Mûvészeti Iskola titkár ságára;

…június 3-án 18 órakor és  június 5-én 15.30-kor a Mûvészeti Iskola tanév végi rendezvényeire;

…június 5-én 14 órától az V. Civil fesztivál és néptáncgálára a Beethoven Általános Iskola parkjába;

…június 18-án 17 órára a Beethoven Általános Iskola tanévzáró ünnepélyére és a végzôs nyolcadikosok ballagására; 

…június 21–25-ig minden nap 9–17 óráig térségi összmûvészeti táborba.
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Önkormányzati hírek

Martonvásár Város Önkormányzat kép vi -

se lô-testülete soros ülését 2010. április 27.

napján tartotta. Az ülésen jelen volt 12 fô,

távolmaradását jelezte Varga Alajos és

Varga Csaba képviselô.

A soros ülést megelôzôen 2010. április 22.

napján rendkívüli ülést tartott a testület.

Ezen ülésén tárgyalt a Szociális Központ

kiala kításához szükséges – az ÁFA változás

ha tására, ill. a  2008. évi tervezés óta eltelt

idô szak árváltozásaiból fakadó növekmény

miatti – önerô kiegészítésérôl, a polgár -

mesteri hivatal felújítására önerôként meg -

ha tározott saját forrás költségvetési ren de -

letben történô átvezetésérôl, továbbá zárt

ülésen az Állami Számvevôszék ellenôr zé -

sé nek eredményeirôl, intézkedési terv elfo -

ga dásáról.

A soros ülésen tárgyalt napirendek:

1. Martonvásár Város Önkormányzat

2009. évi költségvetésének módo sí -

tása

Elfogadta a testület a 2009. évi költségvetés

módosítására irányuló elôterjesztést, mely

a kincstárral történt év végi egyeztetések

és a 2009. évi járulékcsökkentés ez év

márciusi rendezése okán vált szükségessé.

A módo sí tás során a bevételek és kiadások

4.168 eFt-tal csökkentek.

2. Martonvásár Város Önkormányzata

2009. évi zárszámadása

A képviselô-testület megtárgyalta és elô ze -

te sen támogatta az önkormányzat 2009. évi

zár számadását és a keletkezett pénz ma rad -

vány felhasználását, azonban úgy határo -

zott, hogy a zárszámadási rendelet jóváha -

gyá sa tár gyában a 2010. évi költség ve tési

rendelet – a pénzmaradvány felhasz ná lást

és évközi válto zásokat is tartal ma zó – mó -

do sításával együtt fog dönteni.

3. Az önkormányzat és intézményei

2009. évi belsô ellenôrzésérôl szóló

jelentés

A testület a belsô ellenôrzésrôl készült be -

szá molót nem fogadta el, mivel 2009. év -

ben személyi okok miatt nem mûködött a

kis  tér ség által mûködtetett rendszer.

Ugyan ak kor döntött arról, hogy felül kell

vizs   gálni a belsô ellenôrzési rendszer mû -

köd  tetését, biztosítani kell a személyi felté -

te leket.

4. Javaslat a Martonvásár polgármes te -

ri hi va talánál a Ktv. végrehajtásáról

szó ló 2/2005. (II. 14.) rendelet mó -

do sí tá  sára

A képviselô-testület módosította fenti tár -

gyú rendeletét, mivel a 2010. január 1-jei

törvényi változások már nem teszik lehe tô -

vé, hogy a testület szabályozza az egyéb

jut ta tások fajtáit, mértékét, a kapcsolódó

eljá rás rendjét. A jogalkotó erre vonat ko -

zóan hatás kört kizárólag a jegyzô részére

állapít meg.

5. Szilárd hulladékkezelési díj megálla -

pí tása

A képviselô-testület egyhangúlag úgy dön -

tött, hogy nem fogadja el az Érdi Kom mu -

nális Hulladékkezelô Kft települési szilárd

hul ladék összegyûjtési és szállítási díjára

tett, 17 %-kal megemelt javaslatát, és kez -

de  mé nyez te a szolgáltatónál a szerzôdés

szerinti díj meghatározását, a mennyiséget

illetôen pe  dig ellenôrzés lefolytatását.

6. Az intézmények és a polgármesteri

hivatal vagyonvédelmi rendszerének

kiépí té se

A testület nem tudott dönteni az intéz -

ményi vagyonvédelmi rendszer kiépítésére

tett ajánlatok tárgyában, és úgy döntött,

szakértôvel vizsgáltatja meg azokat.

7. Közbeszerzési eljárás kiírása közét -

kez tetésre

Martonvásár Város Önkormányzat kép -

viselô-testülete közbeszerzési eljárás kiírá -

sá ról döntött a martonvásári közétkez -

tetési felada tok ellátása érdekében, mivel

ko ráb ban megkötött szerzôdései 2009. év

végé vel lejártak és a szolgáltatás nettó érté -

ke meg haladja a közbeszerzési törvényben

meg határozott 8 millió Ft-os határértéket.

8. Hozzájárulás a Szent László Völgye

Többcélú Kistérségi Társulás által

ellátott feladatokhoz

A képviselô-testület elfogadta a kistérségi

társulás által ellátott feladatokhoz való

hozzájárulás mértékét, mely szerint az or -

vosi ügyelethez 300 Ft/fô/év, az idôsek nap -

pali ellátásához 4,1 millió Ft/év támo ga tást

biztosít.

9. Beszámoló a szociális igazgatás te -

rü le tén végzett 2009. évi tevékeny -

ségrôl

A képviselô-testület egyhangúlag elfogadta

az önkormányzat szociális igazgatási tevé -

keny ségérôl készült beszámolót, kiemelve

az elôterjesztés teljességét. A beszámoló a

szo ciális igazgatásról szóló törvény alapján a

pénz beli és természetbeni ellátások 2009.

évi alakulását foglalja össze, a tett intéz ke -

déseket és az egyes ellátások iránti igényt

be mutatva.

10. 2009. évrôl készült átfogó érté ke -

lés a gyermekjóléti- és gyermekvé -

delmi te vé kenységrôl

A beszámolót a képviselô-testület egy han -

gú döntéssel elfogadta. A 2009. évi – e

terü le  ten végzett – önkormányzati tevé -

keny  ség össze foglalása részletesen kitér a

jogsza bá lyok ban és helyi rendeletben meg -

határozott kedvezmények, támoga tások

igény bevé te lé re, hatósági intéz ke dé sek  re,

tendenciákra és az intézkedések pénzügyi

vonzatára.

11. Beszámoló a Martonvásár–Bodajk

Építés  ügyi Hatósági Igazgatási Tár -

sulás 2009. évi mûködésének pén z -

ü gyi telje síté sérôl

Martonvásár és Bodajk Önkormányzata

2008. évben társulási megállapodást kötött

építéshatósági ügyintézô közös foglalkoz ta -

tá sára. A megállapodás alapján a két ö n kor -

mány zat által delegált bizottság évente fe -

lül vizs gálja a társulás mûködését. A 2009.

évi tevé kenységrôl készült beszámolót

mind Marton vásár, mind Bodajk képviselô-

tes tü lete elfogadta.

12. Önkormányzati bérlakás bérleti

szerzôdésének módosítása

A képviselô-testület 6-6 szavazati aránnyal

nem döntött a benyújtott, szolgálati lakás

bérleti jogviszonyának módosítására irányu -

ló kérelem tárgyában.

13. A könyvtár nyitva tartásának meg -

ha  tározása

A képviselô-testület elfogadta a könyv tár -

ve zetô kezdeményezését, és az eddigi

gyakor latnak megfelelôen határozta meg a

Városi- és Iskolai Könyvtár mûködési szü -

netét, mely szerint az iskolai tanítási

szünet ben a könyv tár szombati napokon

zár va tart, továbbá zárva lesz minden év

augusztus 1. napjától augusztus 20. napjáig.

14. Az érdi tûzoltóság pályázatának tá -

mo gatása

Az érdi tûzoltóság az önkormányzat tá mo -

ga tását kérte tûzoltóautók beszerzésére

benyúj tott pályázata önerejének biztosí -

tásá hoz. A képviselô-testület támogatásra

ér de mes nek ítélte a tûzoltóság kérését és

úgy dön tött, biztosítja 2012, 2013. évi

költség ve tésébôl a lakosságszám arányos

250 Ft/fô hozzájárulást.

15. Támogatási kérelem beruházások

megvalósításához

Elvi támogatását adta a testület egy gyúrói,

pályázati forrásból megvalósítandó beru há -

zás   hoz, mely révén lovas panzió létesülhet

a településen. A beruházó martonvásári

sport centrum létrehozására irányuló elkép -

ze léseit illetôen az ajánlat pontosítását,

Képviselô-testületi hírek

A Forum Martini korlátozott terjedelme miatt a szerkesztõség fenntartja az írások szellemét és tartalmát nem érintõ rövidítések jogát. Az

aláírt cikkekért (csak ilyeneket fogadunk el) a szerzõk viselik a felelõsséget. Kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza. A kéziratok

legkésõbbi leadá si határideje tárgyhó elsõ napja (ha ez szombat vagy vasárnap, akkor az azt követõ hétfõ). Szerzõink megértését elõre

is köszönjük. Kizá rólag sajátkezû aláírással ellátott kéziratokat fogadunk el. Az újságba szánt írásokat, továbbá bármilyen észrevételt,

megjegyzést a forum.martini@freemail.hu címre is el lehet juttatni. Szerkesztõség
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rész letes kidolgozását kérte, melynek be -

nyúj tását követôen érdemben tud dönteni

a fejlesztés támogatásáról.

16. Szerkezeti Terv, Szabályozási Terv

és Helyi Építési Szabályzat módo -

sítá sa

A vasútállomás felújítását végzô NIF Zrt. a

rendezési terv módosítását kezdeményezte

az önkormányzatnál. A képviselô-testület

elnapolta a napirend tárgyában a döntés

meg hozatalát.

17. Házasságkötô terem kijelölése

A képviselô-testület családi események

(házasságkötés, névadó, évfordulók) meg -

tar tására a Brunszvik Teréz Óvoda auláját

je lölte ki március 15., augusztus 20.,  ok tó -

ber 23. napjára, az ünnepekkel együtt kia -

dott munkaszüneti napokra, a Marton vásári

Na pok idejére, valamint 2010. június 1-jétôl

2011. március 1-jéig terjedô idôszakra,

azaz a polgármesteri hivatal felújítására

benyújtott pályázati projekt tervezett meg -

valósítási idejére. 

18. Sportegyesületek támogatása

A képviselô-testület úgy határozott, vissza -

vonja sport egye sületek támogatására kiírt

pályázatát, és a 2010. évi költségvetésben

tervezett keret összeg felosztásáról – a

korábbi évek gya kor l atának megfele lô -

en – az érintett (Szer ve zeti és Mûködési

Sza bályzat ban önként vál lalt feladatként

támogatott) sport egye süle tek képviselô i -

nek és a Sport Bizott ság nak konszenzuson

alapuló döntését fogadja el, mely szerint a

2010. évi támogatások a következôképpen

alakulnak:

Martonvásári Sport Klub 4 275 500 Ft

Martonvásári Kézilabda Egyesület 

1 832 000 Ft

MEDOSZ SE 367 500 Ft

MUSTANG SE 935 000 Ft

DSE 590 000 Ft

Marton-Vál Sakk Egyesület 200 000 Ft

Szent László Völgye Lovas Klub 200 000 Ft

Tájékoztatjuk azon martonvásári bejegyzé -

sû, de a támogatotti körben nem szereplô

sportegyesületeket, hogy támogatási igé -

nyük érvényesítése érdekében kérelem mel

fordulhatnak a képviselô-testülethez. A tes -

tület az SzMSz módosításával dönt a támo -

gatotti státusz elnyerésérôl.

A pályázat visszavonása nem érinti a civil

szervezetek számára kiírt pályázat érvé -

nyes   ségét.

19. Közbeszerzési eljárás kiírása intéz -

ményi felújítások elvégzésére

Martonvásár Város Önkormányzata 2,5

millió Ft önerô vállalása mellett 10 millió Ft

költség vetési támogatást nyert a Beethoven

Álta lános Iskola felújításra szoruló nyílá szá -

rói nak cseréjére. A 2009. évi pénz marad -

vány felosztása során további támogatást

határozott el a tornaterem padozatának

felújí  tás ra. Mivel ezen felújítá sok – a terve -

zett bekerülési összegeket figyelembe

véve – meghaladják a közbeszerzési tör -

vény által az építési beruházásokra meg ha -

tá rozott határértéket, s képviselô-testület

egyhangúlag a közbeszerzés kiírása mellett

döntött.

20. Viszló Trans Kft. kérelme

A képviselô-testület hozzájárult ahhoz,

hogy a Viszló Trans Kft. martonvásári telep -

helye mel letti út megjelölésû területre a

kérel mezô gázvezeték-hálózatot építsen ki,

vezetékjog kerüljön bejegyzésre. Ugyan ak -

kor döntött a terület Kft. részé re – kar ban -

ta r ási kötelezettség gel – tör té nô bérbe adá -

sáról is.

21. Egyebek

A testület egyebekben döntött arról, hogy

2010. évi költségvetésében 2 millió Ft-ot

átcsoportosít a belterületi önkormányzati

utak felújítására, összességében 6 millió Ft-

ot határozva meg e feladatok elvégzésére.

Egyhangú döntés született a Beethoven

Általános Iskolát érintôen a 2010/2011-es

tanévben indítandó elsô osztályok számá -

ról, mely szerint a már beíratott 67 tanuló

lét számának ismeretében, a közoktatási

tör vény ben meghatározott 21 fôs átlag lét -

szá mot figyelembe véve, 3 elsô osztály in -

dítá sa indokolt.

A testület – a 2009. évi pénzmaradvány

isme retében – 2 millió Ft értékben döntött

Martonvásár-Erdôhát közvilágításának, a

víz bázis kutak mérôsítésére, kandelláberek

javítására, Kismartonban a vízbázis villamos

mé résének átépítésére, földkábel el he -

lyezé sére irányuló szerzôdés megkö té -

sérôl.

A testület egyhangú szavazással elfogadta a

le járt határidejû határozatokról, pályá -

zatok ról, továbbá a 2010. évi országgyûlési

vá lasz  tások helyi bonyolításáról és a Köz -

fog lalkoz tatási terv I. negyedéves teljesü lé -

sérôl ké szült beszámolót.

Zárt ülésen tárgyalt a testület az UniCredit

Bank finanszírozási ajánlatáról, melynek

kap csán közbeszerzési eljárás kiírásáról

dön tött, illetve tárgyalt gazdasági társa sá -

gok alapításáról: felügyelô bizottság létre -

ho zá  sá ról, alapító okiratok tervezetének el -

ké szí té sé rôl.

Felhívás!

Tisztelt Lakosok!

Mint ismeretes, a csatorna-beruházással kapcsolatos hozzájárulások befizetése a

végé hez közeledik. Ezúton megkérjük Önöket, hogy mielôtt befizetnének a takarék -

szö vet ke zet ben – a túlfizetés elkerülése végett – szíveskedjenek fennálló tarto zá suk -

ról a társu lás ügyin tézôjével egyeztetni. Kérjük, aki átutalással teljesíti kötelezett sé -

gét, vizs gálja felül az utolsó utalás idôpontját, ami maximum: 2009. augusztus hónap. 

Együttmûködésüket elôre is köszönjük.

Víziközmû Társulat ügyfélszolgálata

Telefon: (06-25) 507-931

Köszönet

Károlyi Tamásnak és családjának a Védônôi szolgálat munkatársai köszönik, hogy a tanács adót

komplett számítógép rendszerrel felszerelték. 

Tájékoztató

étkezési díj befizetési idôpontokról

Értesítjük a Tisztelt Szülôket, hogy 2010. júniusban az iskolai étkezési díjak befizetése

az alábbi idôpontban történik az önkormányzat pénztárában:

június 03. szerda 8–12 óráig, 13–17 óráig

június 04. csütörtök 8–12 óráig 13–16 óráig

június 08. hétfô 8–12 óráig 13–16 óráig

június 09. kedd 8–12 óráig 13–16 óráig

Kérjük, hogy a banki átutalással történô teljesítéseket idôben indítsák el, hogy azok a

2010. június 13-i évzáró elôtt önkormányzatunkhoz beérkezzenek, ill. javasoljuk,

hogy ebben a hónapban válasszák inkább a készpénzes befizetést. 



Intézményeink életébôl

arra is, hogy játékos kedvüket, krea ti -

vitásukat megcsillogtassák a versenyzôk.

Büszkék vagyunk arra, hogy isko lánk csa -

pata a 2. helyen végzett a jó han gulatú

ve tél kedésben. A ver seny után aján -

dék hátizsákkal, ku laccsal, jegyzet fü -

zet tel és fejenként 5000 forintos

könyv  utal vánnyal tért haza a csapat,

melynek tagjai: Gyulay Dávid, Nagy

Örs, Szabó Áron, Tóth Máté és Vajda

Mátyás, felkészítô tanáruk: Rezessyné

Zsol dos Erika. 

Gratulálunk a szép eredményhez.

Verseny közben, 

valamint az ezüst érmes

csapat és felkészítô tanáruk

TRIÁDA siker

Eredményesen szerepeltek diákjaink az

Agárdon megrendezett területi TRIÁDA

ma te matikaversenyen, ahol a környékbeli

iskolák legjobbjai vettek részt. Év fo lya -

mon   ként 30–40 tanuló mérte össze ma -

te ma ti kai tu dását. 

Az ötödikes mezônyben Bottka Alex a

2., Bottka Axel a  3., Bôke Boglárka az 5.

he lyen végzett. A hatodikosok között Csáp

Bar nabás a 4., Jambrik Levente a 7. he lyet

sze rez te meg, a hetedikes ver senyzôink

közül Jézsó Bence az 5., Máté Se bestyén a

8. lett. A nyolcadik évfolyamon Kuna Eszter

a 2., Sza bó Áron a 3., Gyulay Sarolta a 7.

legjobb a korosztályában.  

Az ötödik, hetedik és nyolcadik osztályosok

felkészítô tanára dr. Cseh Lajosné, a ha -

todikosoké Kiss Zsolt.

Iskolánk négy fôs csapattal nevezett az I.

Kerület Budavári Önkormányzat által

meghirdetett Beethoven-versenyre, mely -

nek célja, hogy a tanulók minél jobban

meg ismerjék a zeneszerzô életét, mun kás -

sá gát, korának légkörét, kulturális környe -

zetét. 

Az elôdöntô során a gyerekek képze lô -

erejét, tájékozottságát tették pró bá -

ra. A csapatok nak egy Beetho ven

ko  r abeli újság ta vaszi lapszámát

kellett össze ál líta niuk, amely éppúgy

tudósít Haydn már cius 8-i kon -

certjérôl, mint Beet ho vennek az or -

szág elsô kôszín há zában, a Budai

Várszín ház ban tartott kama ra zenei

koncertjé rôl. Helyi és országos hí -

re ket, prog ram ajánlót  kellett szer -

kesz teniük, és hírt kellett adniuk a

kor divat járól, társasági életérôl.

A martonvásári diákok által szer -

kesz   tett „korabeli” lap elnyerte a

bí rálók tet szését: Csapatunkat

meg   hívták az or szá gos versenyre, melyet a

„Beethoven ünnep a Budai Várban” címû

rendezvénysorozat kereté ben tarta nak

meg.

A háromnapos rendezvénysorozat  aktu -

alitá sát az adja, hogy 210 évvel ezelôtt,

1810.május 7-én adta  Beethoven egyetlen

bu dai koncertjét. A kiemelkedô zenei ese -

ményre Brunszvik Ferenc felkérésére

József Ná dor elsô feleségének tiszteletére

került sor. A koncertrôl a második magyar

nyelvû újság, a Magyar Kurír is tudósított.

A háromnapos rendezvénysorozaton az

elsô kerület vendégei lesznek a marton vá -

sári gyerekek, s reméljük, jól szerepelnek

majd a vetélkedôn.

Szur kolunk a csapat tagjainak, Gyulay

Sarol tának, Kuna Eszternek, Gyulay Dá vid -

nak és Vaj da Mátyásnak, egyúttal köszön -

jük fel ké szítô tanáraik, Bodóné Polányi

Tün de és Rezessyné Zsoldos Erika mun -

káját. 

Szeidl Hedvig

Beethoven ünnep a Budai Várban

Legeredményesebb matematikusaink: Kuna Eszter, Szabó Áron, Bottka Alex és Bottka Axel

A Beethoven Általános Iskola hírei

A Fejér Megyei Hírlap idén is megszervezte

diá koknak a LADIK  médiavetélkedôt,

amely az újságolvasást népszerûsíti. 

A döntôbe, melyet a Fejér Megyei Hírlap

szer kesztôségében rendeztek, öt csapat ju -

tott be a megyébôl, köztük iskolánk ver -

seny zôi is.

A feladatok megoldásához nemcsak tárgyi

tu  dásra, hanem önálló, kreatív gon dol ko -

dásra is szükségük volt a gyerekeknek.  

Töb bek között bizonyítaniuk kellett, hogy

tisz tában vannak a villáminterjú ké szí té sé -

nek szabályaival, képesek egy hallott szöve -

get tárgyszerûen megjegyezni és tovább ad -

ni, s ismerik a Fejér Megyei Hírlap szerke -

ze ti felépítését. A reklámversek írásakor

vagy a pla kátkészítéskor lehetôségük volt

Ezüsttel a Ladikon

Szavalóverseny 

Áprilisban került sor a negyedik évfolyam

tanulóinak szavalóversenyére, ahol osz tá -

lyon  ként a legjobb öt versmondót hall gat -

hat tuk meg. 

Az eredmény a következô: 

1. Buda Zsófia 4.a

2. Orbán Luca és Mata Andrea 4.b

3. Buda Eszter és Gyulay Júlia 4.a 
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Intézményeink életébôl

Könyvtári hírek

Szeretném a kedves olvasók figyelmébe ajánlani könyvtárunk gaz dag

folyóirat kínálatát. Közel 80 féle idôszaki kiadvány áll a könyvtár   -

használók rendelkezésére. 

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásaként intézményünk továbbra

is ingyenesen kap számos irodalmi, történelmi, társadalom tudo -

mányi és a határon túli magyar területeken megjelenô sajtó ter mé -

ket; pl. Bárka, História, Hitel, Holmi, Kassai Figyelô, Magyar Napló,

Moldvai Magyarság, Székelyföld, Vigília.

A könyvtár által megrendelt folyóiratok közül néhány cím: A mi ott -

honunk, Burda, Gusto, Képmás, Marie Claire, National Geogra -

phic, Nôk Lapja Évszakok, Természet Gyógyászat, TESZT plussz,

Vidék Íze.

A gyerekek számára a következôket ajánljuk: Junior Lovas Nemzet,

Kincskeresô, Süni, Szitakötô, Tudorka, Tücsök, Zsiráf.

A folyóiratok helyben olvasása ingyenes szolgáltatás. A régebbi

számokat a beiratkozott könyvtári tagok kölcsönözhetik.

Konrádné Papp Orsolya

Ismét vége felé közeledik egy tanév. Visszapillantva láthatjuk,

mennyi minden történt. A tavasz és nyárelô mindig a munkánk gyü -

möl csének learatása. Zömében ekkor vannak a versenyek, nö ven -

dék hangversenyek, zenei találkozók, amiken szép számmal vettek,

vesz nek részt növendékeink ebben a tanévben is.

Még csak közeledik a tanév vége, hiszen még vizsgák elôtt vagyunk.

A jövôre azonban már gondolnunk kell, ezért szeretnénk jelezni,

hogy a Mûvészeti Iskolába minden évben be kell iratkozni nem csak

az új növendékeknek, hanem a már ebben a tanévben is nálunk ta -

nult „régi” növendékeknek is. Ezért 

szeretettel várjuk régi és új növendékeinket 

a Mûvészeti Iskolába a 2010–2011-es tanévre.

• Beiratkozni Martonvásáron a régi növendékeknek: 

2010. május 31-én és június 1-jén 

8-tól 16 óráig lehet a Mûvészeti Iskola titkárságán.

• Új növendékek részére meghallgatás és beiratkozás 

2010. június 9-10-én 13-17 óráig lesz 

a Mûvészeti Iskola titkárságán.

Az alábbi szakokra várjuk új növendékeinket:

hegedû, cselló, népzene (hegedû, brácsa), furulya, fuvola,

klarinét, trombita, ütôs hangszerek, szolfézs elôképzô, zeneovi,

festészet, tûzzománc, néptánc

A beiratkozáskor a helyszínen fizetendô az éves térítési díj, illetve

aki több tanszakra jár, a térítési díjon felül egyhavi tandíj. A fenn ma -

radó összeg (a tandíj fennmaradó része havonta) a Mar tonvásár Vá -

ros Önkormányzata pénztárárba fizetendô be pénztári órák idején,

vagy történhet átutalással a következô számlaszámra: 

Marton vásár  Város Költségvetési Elszámolási számla: 

11996303–06065533–10000001. 

Aki csak postai csekken tud ja teljesíteni a befizetést, kérjük, jelezze

igényét, illetve a titkár sá gon beszerezheti a befizetéshez szükséges

csekkeket

Térítési díjcsökkentés kérhetô a beiratkozáskor. A nyomtatványt és

kereseti igazolásokat kérjük szíveskedjenek 2010. szeptember 30-

ig visszajuttatni a titkárságra. A döntés alapján kapott összeg a II.

féléves díjból kerül jóváírásra.

A hangszerkölcsönzés díja: 4000Ft/év, melyet beiratkozáskor kell

befizetni.

2010. június 10-én (csütörtökön) 18 órai kezdettel 

tart juk TANÉVZÁRÓ ünnepélyünket 

a Beethoven Általános Iskola aulájában.

A zenei, táncos, képzômûvész és kézmûves

foglalkozásokon kívül lesz 

játék, sport, táncház élô zenével.

Utolsó napon szeretettel várjuk a szülôket, hozzátartozókat

esti kiállításunkra, hangversenyünkre.

Részvételi díj: 10 000 Ft, mely tartalmazza a tábor  költségeit. 

Kérjük, a jelentkezési lapokat 2010. május 20-ig leadni, és a

részvételi díjat befizetni. Akinek gondot jelent egy összegben

befizetni a részvételi díjat, fizetheti két részletben is. (Egyik

részt a jelentkezési lappal együtt, a másikat a június 10-ig.)

Jelentkezési lapokat a Mûvészeti Iskola titkárságán lehet besze -

rezni.

A táborban 60 fôt tudunk foglalkoztatni. A jelentkezéseket a

be érkezés sorrendjében tudjuk elfogadni.

Bármilyen, a táborral kapcsolatos kérdése van, érdeklôdjön a

(06-22) 460-083-as telefonszámon.

Zsubori Ildikó

Igh.

Mûvészeti Iskola hírei

A Mûvészeti Iskola szeretettel meghívja

Önt és családját tanév végi rendezvényeire

Képzô- és iparmûvészeti kiállítás
2010. június 3-án 18 órakor 

a martonvásári Beethoven Általános Iskolában

A megnyitón szerepelnek:

A Mûvészeti Iskola zenész növendékei.

Néptáncgála
2010. június 5-én 15.30-kor

Fellépnek: 

Martonvásár és Vál néptáncos csoportjai

és zenész növendékei, valamint a Százszorszép  táncegyüttes,

és a Régi Szépek

Közremûködik:

Csôgör Róbert és zenekara



Gyereksarok
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Tavaszi mondókák,

rigmusok

Szürke veréb, sárgabegy,

a tavasz megérkezett.

Cin-cin cinege,

itt a tavasz örülsz-e?

Gyere tavasz, várva

várlak,

hozz zöld ruhát fûnek

fának!

Cine-cine, cinege,

jön a tavasz, hiszed-e!

Azt mondják a cinegék,

itt a tavasz, nyitni kék!

Kék ibolya, hóvirág,

Csupa öröm a világ.

Találós kérdések

Tavasszal tér vissza,

ereszünk lakója,

fészkét igazítja. /fecske/

Háló nélkül halászik,

kéményeken tanyázik,

elköltözik, ha fázik. /gólya/

Icipici lánynak pettyes a ruhája,

kezedre ül, elszáll,

s csak bámulsz utána. /katicabogár/

Ki a legerôsebb a világon?

/a csiga, hátán viszi a házát/

Melyik a legudvariasabb állat?

/a harkály, mert mindenhová bekopogtat/

Mi megyen által az üvegen és nem törik

el?

/a napsugár/

Vigyázz rá, mert nagyon ravasz,

s hamar becsap- ô a…. /tavasz/

GG yy ee rr ee kk ss aa rr oo kk

Hogyan jut el 

az ûrhajó a

Földre?

Szabó Lôrinc versével köszöntjük

szeretettel a gyermekeket a nemzet közi

gyermeknap alkalmával!

Szabó Lôrinc 

Kicsi vagyok én

Kicsi vagyok én

majd megnövök én

apámnál is, anyámnál is

nagyobb leszek én.

Kicsi vagyok én

erôs leszek én, 

világ minden óriását

földhöz vágom én.

Kicsi vagyok én

bátor leszek én

óriások palotáját

elfoglalom én.

Kicsi vagyok én

nagy úr leszek én

aranyszobát adok minden

testvéremnek én.

Kicsi vagyok én

vezér leszek én

én leszek a legjobb ember

a föld kerekén!

1950. óta május utolsó vasárnapján ün -

ne pel jük a Nemzetközi Demokratikus

Nôszö vet  ség 1949. novemberi határozata

alap ján. A cél ekkor az elmaradott,

háború súj totta országok gyermekeinek

megsegítését szolgáló akciók szervezése

volt. Ezen a napon minden nagyobb

telepü lésen játékos programokat, ver se -

nyeket, báb- és  színielôadásokat ren dez -

nek a gyermekek számára. Hasonló

rendezvény már a II.világháború elôtt is

létezett: gyermekhét, amely elôször 1931.

májusában került meg  ren de zésre, elsô -

sor ban jótékonysági céllal.
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Józsa András elôadása „A MA -

GYAR ÔSVALLÁSRÓL”  május

17-én 18 órai kezdéssel, mely -

re a  Klubház (Dózsa Gy. u. 13.)

klubtermében kerül sor. 

Korábban a moldvai csángókról

hallhattunk Halász Pétertôl, a

Hon ismereti Szövetség elnö ké -

tôl, majd az elôadást foly tató -

dott a róluk szóló kiállítással,

mely egy ideje az országban

kör  bejár. 

Most „A magyar ôsvallás” a

címe az Erdélybôl hozzánk ér -

ke zô úr elôadásának, melyrôl

így vall: „Az eredetkérdés mel -

lett egyike történelmünk nagy

fehérfoltjainak. Amiért mégis e

témához hozzá mertem nyúlni:

édesanyám ott élt mindig, ma -

gam is itt nôttem fel, és a csa lá -

di gyö kerek ezt a tudást töl töt -

ték be lém. A Székelyföld egyike

a Kár pát-medence azon kevés

ré g iójának, amelyet ezerszáz

éves történelmünk során nem

kel lett soha újra meg újra

betelepíteni. Itt ôrizték legto -

vább honfoglaló ôseink rovás -

írását, stb… 

Édesanyám ennek a zárt, ha -

gyo   mány ôrzô világnak is egyik

leg  el dugottabb falvában, Be dé -

ben szü letett, ahol az 1920-as

évek  ben is még az ôsi nap-

rituálékkal gyógyítottak.” Errôl

a világról szeretnénk Önök elé

szélesebb tudásképet tárni. Ide

is minden érdeklôdôt tisz te -

lettel várunk.

Gyermeknap május 29-én. Dé -

lután 14.30 órától az iskolánk

ud   varán tervezünk színpadi

pro   dukciókat, melyek a kez -

dés  tôl 17.30 óráig váltják egy -

mást. Ál talános iskolások hang -

sze res produkciója után az Eri -

ka Tánc stúdió ad mûsort, majd

az Ope rett Színház ifjú éne ke -

sei adnak egy musicalekbôl

össze állított mû sort. A színpadi

pro dukció, a marton vásári óvo -

dás és isko lás ko rú gyermekek

szá má ra ingye ne  sen lesz láto -

gat ható. (Ez a prog ram jóté -

kony célokat szol gál). Minden -

kit (felnôttet és gyer meket)

sze re tettel várunk!

„A világ felfedezése” – „virtu á -

lis uta  zás” összefoglaló címek -

kel jelent meg itt, az újságban

né hány különleges, köztünk,

Mar tonvásáron élô, a munká já -

ból kifolyólag utazó, „világ lá -

tott”, semmiképpen nem hét -

köz  napi egyén saját magának, a

mun kája és az ezek kapcsán

szer zett élményeinek bemu ta -

tá sára.

Újabb bemutatkozó személy

Lipovics Tamás geofizikus, aki

munkahelye és az ENSZ kül -

döt  te ként került Afrikába víz -

ku  ta tó ként. A tarufi me ne kül -

tek  nek ke re sett vizet. (Nem is

tudjuk mi, egyszerû halandók,

hogy mely földrészen milyen

hét köz napi gondokkal-bajokkal

van nak „meg áldva”. Ami ne -

künk ter mé szetes, most az elô -

adás kap csán megtudhatjuk,

má sok szá má ra milyen nagyon

nehezen hozzáférhetô.

Lipovics Tamás elôadásának

címe: „KELET-CSÁD GEOFIZI -

KAI SZEMMEL”. Az elôadásra

június 2-án, szer dán 18 órakor

kerül sor, a Beetho ven Álta lá -

nos Iskolában, ahova minden

érdek lô dôt tisz te lettel várunk.

„TISZTA FORRÁS” IFJÚSÁGI

TÁBOR Martonvásáron 2010.

június 28-tól július 2-ig. A hét 5

napján 7.30 és 16 óra közötti

idôszakban, állandó felügyelet

mel lett, foglalkoztatással és há -

rom szori étkezéssel várjuk a tá -

bor ba az érdeklôdôket. A tá -

bort elsôsorban iskoláskorú

gyer mekek számára tervezzük,

de szívesen veszünk kisebb,

nagyobb „segítôket”, részt ve -

vô ket. Fontosnak tartjuk, hogy

a korosztályoknak megfelelôen

test   mozgás, kézmûves foglal -

ko  zá  sok, elméleti és egyéb

ügyes  ségi játékok, vetélkedôk

ad ják az együttlét élményét. 

A nyári foglalkoztató tábor idén

már negyedik évben kerül meg -

ren dezésre, amelyben minden

alka lommal a martonvásári

mel   lett a kistérség (Tordas, Ba -

racs ka, Gyúró, Ráckeresztúr és

Kajá szó) gyermekei jöttek, és

min den alkalommal más telepü -

lés volt a fogadó hely. Idén Mar -

tonvásárra várjuk a környe zô

települések gyermekeit is. A tá -

bor helye a Beethoven Általá -

nos Iskola. Részvételi díj: napi

1 000 Ft. Ebben szerepel napi

három szo ri étkezés, a kézmû -

ves fog lalkozások anyag-, illetve

a fog lalkoztatás költsége, mint

az elmúlt években is.

(Természetesen, aki szociálisan

rászorul a támogatásra, a város

önkormányzatához beadott tá -

mo gatási kérvény ellenében

eset leg támogatást is kaphat.)

A jelentkezôket a Klubházban

Nagy Ágnes vagy munkatársa,

Né methné Badics Andrea fo -

gadja naponta 10 és 18 óra

között (Martonvásár, Dózsa Gy.

u. 13.), ahol már egyben a be -

fize téseket is lehetséges ren -

dezni.    

Nagy Ágnes

Klubházi tarisznya

A Szent László Völgye Segítô Szolgálat Idôsek Klubjának tagjai és

dolgozói szeretettel várják a klub közösségbe az egyedül élô vagy

magányos idôs embereket, Martonvásár, Baracska, Kajászó,

Ráckeresztúr, Tordas és Gyúró településekrôl.

Intézményünk az  Idôsek Klubja szolgáltatást martonvásári telep he -

lyén, a 2462 Martonvásár Szent László u. 11. szám alatt biztosítja.

A klubba történô bejutást gépkocsival történô beszállítással le he -

tôvé tesszük és az igénybe vevôk számára kedvezményes ét ke zési

térítési díjat biztosítunk. Az Idôsek Klubja tagjai részére lehe tôséget

biztosít a napközbeni tartózkodásra, társas kapcso latokra, az

alapvetô higiéniai szükségletek kielégítésére, valamint az ellá tottak

napközbeni étkeztetésének biztosítására.

Ezenkívül érdekes programokkal, felvilágosító elôadásokkal fod -

rász, pedikûr szolgáltatásokkal állnak a tagok rendelkezésére.

A klubtagok rendszeres beszélgetéseket folytatnak az idôs em be -

reket érintô társadalmi, kulturális és családokkal kapcsolatos válto -

zá sokról, programokról. Ugyancsak rendszeresen történik a vér cu -

kor- és vérnyomásmérés, gyógyszerfelíratás számukra.

Szeretettel várjuk a szolgáltatásunk iránt érdeklôdô idôs embe re -

ket, akik számára, kívánságukra, térítésmentes próbanapot bizto sí -

tunk.

Kérjük, keressenek bennünket!

Szabóné Pályi  Judit dr. Rákosiné Molnár Anna

intézményvezetô klubvezetô

(06-22) 569-119 (06-22) 460-656

Kistérségi hírek – hírek a kistérségbôl

A Szent László Völgye Segítô Szolgálat felhívása

Börze 

a Segítô Szolgálatnál

Várjuk Önöket 2010. május 26-án reggel 9-tôl 15 óráig a

Segítô Szolgálat udvarán, ahol megunt vagy felesleges, de

hordható vagy használható személyes holmijaikat, tárgyaikat

elcserélhetik, vagy eladhatják. 

Segítô Szolgálat munkatársai



Civil sarok

Egy kis pihenés után ismét

elkezdôdött az élet a klubban. A

hónap közepén ráckeresztúri

barátainktól kaptunk meghívást,

aminek szívesen eleget is tet -

tünk. Barátaink ismét hozták a

formájukat, csodálatos mû sor -

ral, finom étellel, italokkal és

süte ményekkel fogadtak ben -

nün ket. Ráadásul még a „zsák -

bamacska” fônyereményét is

megnyertük.

A hónap utolsó napján szép 

anyák napi rendezvényünk volt,

ahol Horváth András or szág -

gyûlési képviselô úr egy-egy szál

virággal köszöntötte az édes -

anyákat.

Pallagné Marika és barátunk,

Esz ter jó zenével és dalokkal

A múlt alkalommal a szeretetrôl, mint

kötôanyagról beszéltünk. Most a nevelés

két alappillére van soron, melyekbôl az elsô

a tanítás.

A gyermek természeténél fogva kíváncsi,

tu dás szomja hatalmas, mindenrôl és min -

dent tudni akar. Gondoljunk csak a sok

„miért?”, „mi ez?” kérdésre. Néha nagyon

fá rasztó, és idegesítô a kérdések tömkelege,

de amíg ez fennáll, a gyermekben él a kíván -

csi ság. 

Mi szülôk ezt el tudjuk apasztani a „csak”,

„majd késôbb elmondom” és ehhez hasonló

válaszainkkal. Nehéz a helyzet, hiszen a mai

világunkban kevés az idô, hiszen mindenki

rohan, a külvilág diktálja a tempót. Kevés idô

jut fontos dolgokra. Személy szerint hiszem,

hogy meg lehet állni, és elidôzni. 

Szülôként fontos, hogy megtanuljunk

együtt  mûködni gyermekünk ösztönös

tudás vágyával, hogy értelme mindig nyitott

és fogékony maradjon. A szülôi lét nagy ré -

sze tanításból áll. Megtanítjuk a gyer me kün -

ket mindenre, ami fontos számunkra, érték -

ren dünkre, kultúránkra, megosztjuk velük

élet tapasztalatainkat, és így ezeket meg -

Anya kimenôje
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szó rakoztattak bennünket.

Nagy örömünkre szolgál, hogy

ilyen sokan voltunk együtt egy -

szer re, hiszen szinte egy talp -

alatnyi szabad hely nem volt.

Tagtársaink finom süte mé nye -

ket és szendvicseket készítet -

tek. A férfiak pedig hozták a jó

inni  valókat.

A nagy éneklésben és vigada -

lom ban olyan hamar eltelt az

idô, hogy észre sem vettük,

hogy már este 9 óra is elmúlt.

Megemlékeztünk hiányzó, be -

teg tagtársainkról is, akik sajnos

nem lehettek közöttünk. Nekik

kívánunk  JÓ EGÉSZSÉGET !!!

Bosnyák János

Klubvezetô

Nyugdíjas klub hírei

ismerve alakíthatják ki majd ôk személyes

értékrendszerüket.

A jó tanár nem csak elôad, hanem párbe szé -

det folytat és gondolkodásra serkent.

Az idô kérdésére visszatérve, hogy mikor is

tanítsuk gyermekünket, álljon itt a Biblia

modellje: a szülôk feladata, hogy tanítsák

gyermekeiket mikor otthon vannak, mikor

úton járnak, mikor lefekvéshez készülôdnek

és mikor reggel felkelnek. (Mózes 5. könyve

6,7). A tanítás az egész élet része, minden

együtt töltött idô jó alkalom, csak fel kell

ismerni. 

Czékusné Bíró Nóra és 

Fodor-Adorjáni Edit édesanyák 

„Tisztelni mások emberi méltó sá -

gát, az azt jelenti, nem foszt juk

meg ôket a lehetôségtôl, hogy

érdemben részt vegyenek problé -

máik megoldásában. Az önbe csü -

lés törékeny, nem egy eleve meg -

lévô, örökre adott valami. Nap

mint nap meg kell érte küzdeni,

és csak azoknál szilárdul meg és

ma rad fenn, akik aktív szerepet

játszanak sorsuk irányításá -

ban.” – Saul Alinsky  írta ezeket

a gondo latokat.

Köszöntjük Fuszkó Ilonát és a

70. születésnapját ünneplô fér -

jét, Badics Ferencet. Ôk ketten

45 évvel ezelôtt úgy gondolták,

összekötik életüket, hogy csalá -

dot alapítva éljenek maguk és

gyer mekeik boldogságára. 

Amely boldogságért  nap mint

nap úgy küzdöttek meg, hogy

gyermekeik, Badics Andrea és

Badics Ferenc, valamint unoká -

juk, Németh Krisztián a mai

nap is tisztelettel néznek fel rá -

juk. Köszönetet mondanak

azért az életért is, melyet ez

idô alatt tô lük kaptak, velük töl -

töttek: ben ne a mindennapok -

kal, küz del  mekkel, problémák -

kal, ame lyek megoldva igazán

értékessé teszik e család életét.

Magam pedig tisztelgek elôttük,

mert az ô emberi méltóságuk,

’mi szerint érdemben részt vet -

tek az együtt töltött idô prob lé -

máinak megoldásában.

Nagy Ágnes

Jubileum és köszöntô



Civil sarok

Kedves Martonvásáriak!

Sokszor leírtuk már, sokan beszéltünk róla,

sokunknak pedig az adatott meg, hogy

dolgozhatunk érte... Mirôl is van szó? Igen,

a Martonvásári Napokról, amit Önök az

elmúlt években, évtizedekben örömmel

vártak, fogadtak, kritizáltak, vagy eseten -

ként feleslegesnek tartottak. Mert hangos

volt, zajos, vagy éppen túl csendes, sokan

voltak, vagy éppen kevesen. Kevés volt a

program, vagy éppen sok. 

Egy biztos, beszéltünk róla! Az elmúlt 19

év ben azon voltunk, hogy ne szakadjon

meg, amit Horváth Ottó ötlete kapcsán

elin dítottunk. És sok-sok helyi civil szer -

vezettel megszerveztük újra és újra, mert

sokan várták, várják. Szervezte a hivatal, a

Martonvásári Nyár Egyesület és a Klubház.

Volt, mikor csekély forrás teremtôdött,

volt, mikor kicsit több. A helyszínek is vál -

toz tak, mert eltûntek az árnyékot adó fák,

mert a szabadtéri színpadot már nem lehet

megközelíteni, nincs közösségi házunk, stb.

Azért évrôl évre úgy döntöttünk, hogy a

változó lehetôségek között is van értelme

tele pülésünk ünnepét, a közösségi találko -

zók ra alkalmat teremtô rendezvényeket, a

helyi értékek bemutatására szolgáló prog -

ramsorozatot megszervezni. 

Le het, hogy távlatokban át kell gondolnunk

a rendezvénysorozat idôpontját,  célját, de

kérem Önöket, legyenek a segítségünkre

abban, hogy a 20. jubileumi évet, az elmúlt

évek hagyományainak megfelelôen közö -

sen hozzuk létre. Az elmúlt évek bizo nyí -

tot ták, hogy a 10 nap alatt a mûvészet meg -

fér a sporttal, a hagyományôrzéssel, és

min den más közösségteremtô rendez -

vénnyel.

A 20. Martonvásári Napok elôzetes prog -

ramját már egészen biztosan sokan ismerik.

Martonvásári Nyár

Bemutatkozás

Lelkes emberek összefogásával, elindult az a megva -

lósítandó feladat, gondolat, hogy az itt élô közösségek

erôsítésére olyan kö zösségformáló programot állít sunk

össze, amely jó alapokat biztosít az összetartozásra, az

alkotó közösség érzetének növelésére. Prog ramjaink

megôrzik az itt élôk hagyományait, kibô vítve és to vább

fejlesztve kreativitásukat, önmegvalósításra ösztönzô

módon.  

Röviden magunkról:

Egyesületünk  2009 szeptemberében kezdte el tevékeny -

ségét. 

Céljának tûzte ki a környezetünkben élô gyermekek, csa -

lá  dok, kreatív emberek összefogását, egy olyan kö zös ség

lét rehozását, ahol a résztvevôk alkotóké pes ségüket, te -

rem tôképességüket kibontakoztathatják, felvállalva azt a

ne mes célt, hogy az itt élô ügyes kezû gyermekek, felnôt -

tek bemutatkozási lehetôségének biz tosítására, a

közösen vagy egyénileg elkészített alkotásokból kiállításo -

kon részt veh essenek mind von zás körzetünkben, mind az

ország egész területén.

Egyesületünk további célja olyan elô adá sok, tanfolyamok,

kéz mû ves foglalko zá sok, tá bo rok,  kiállítások, sza badidôs

prog   ramok  és egyéb ren dez vények szer vezése, amely

tag  jainak  és az érdek lô dôk nek egyaránt sikerrel nyeri el

megelé ge dett ségét, valamint az érintettek min den

tagjának és a társadalomnak is hasz nára válik.

Közremûködik a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi

Társulás, Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Tár -

sulás szellemi, mûvészeti érté -

ke inek, hagyo má nya inak

fel  tárásában, meg is mer   te -

tésében.

Legfôbb szándékának ne -

ve   ze tesen egy olyan egye -

sület meg  te remtésén mun -

kál  ko dik, ahol gyermekek,

felnôt tek jól érzik magukat,

alkotó ked vüket és ered mé -

nyeiket siker  övezi.

Köszönet szavai…
Az Alkot6tok Egyesület lelkes csapata e pár sorban szeretne kö -

szönetet mondani a Pápay Ágoston Általános Iskola és

Diák otthon igazgatónôjének, Orbánné Molnár Ani kó -

nak azért a kedvességéért, hogy a Nyusziváró Kéz -

mûves Fog lalkozásunkhoz az iskola ebédlôjét ren del -

ke zé sünk re bo csátotta. Ezzel nagymértékben hoz zá -

járult ren dez vényünk zökkenômentes lebo nyo lítá sá -

hoz. Továbbá köszönet Botos Imre diákotthon-ve ze -

 tô nek, készséges segítség nyújtásáért. Egye sü le tünk

nevében reméljük, a kialakult jó kapcsolatunk a jövô -

 ben folytatódik, hisz a nagy érdeklôdésre szert te vô

rendezvényünk, s a közös együttlét öröme is biz  to -

sította, hogy szükség van ilyen összejö ve te lekre. 

Alkot6tok Egyesület

Ezt szeretnénk bôvíteni, ponto sí ta ni, ezért

kérem Önöket, hogy má jus 19-én (szer -

dán) 17 órakor a Geróts terembe jöj -

 jenek el mindazok, akiknek van ötlete, ja -

vas lata, vagy éppen véleménye, elvárása a

ren dezvénysorozattal kapcsolatban, esetleg

ön kéntesként részt is vállalna a szer -

vezésben. 

A szervezôk részérôl néhányan ott leszünk

és várjuk Önöket!

Tóth Andrásné

Polgármesteri hivatal

(06-22) 460-233

Hirdetési felület

A végleges mûsorfüzetben – a rendez vény -

so rozat költségeinek biztosításához – az

elôzô évek gyakorlatának megfelelôen hir -

de téseket is meg kívánunk jelentetni. Ké -

rem, aki ezen a módon támogatná a 20.

Mar  tonvásári Napok programjait, je lent -

kez   zen a fenti telefonszámon.

Tóth Andrásné

A
L
K
O
T
6
T
O
K

2010. május • FORUM MARTINI 9

Hívogató

Szeretettel várunk kis csapatunkba.

Amit Rólunk tudni kell:

Kreatív gondolkodású, alkotni vágyó, 

ügyes kezû emberkék vagyunk,

akik feladatul tûzték ki, 

hogy összefogják és megismertessék egymással azokat a

személyeket, akik szívesen alkotnak saját és mások kedvére,

felvállalva, hogy a már ismert vagy új technikákkal szebbnél-szebb

mûvek és használati tárgyak készüljenek.

Amennyiben szívesen csatlakozol hozzánk,

programjainkon, közös összejöveteleinken,

táborainkban, túrázásokon, családi programokon 

részt szeretnél venni velünk együtt, 

úgy szívesen látunk egyesületünk tagjai között.

Üdvözlettel: Alkot6tok Egyesület

E-mail: alkot6tok.egyesulet@gmail.com

Weboldal cím: www.alkot6tok.gportal.hu



Civil sarok

10 FORUM MARTINI • 2010. május

A Föld napi rendezvényekhez

kapcsolódva a Zöld Alma elekt -

romos hul ladékbegyûj tést

szer   vezett Martonvásáron.

2010. április 22–24 között vár -

tuk a feleslegessé vált és ki do -

básra ítélt gépeket, beren de -

zéseket. Már csütörtö kön szé -

pen gyarapodott a „gyûjte -

mény” a gépállomás te rü letén.

Né  hány igazi külön le gesség is

leadásra került, pél dául egy

1959-bôl való nagyon szép

állapotú Orion televízió, amit

meg is mentettünk az utó kor

számára. Hamar kiderült, hogy

a televíziókészülék az ez évi

gyûjtés „sztárja”. Már az elsô

nap után a régi Skála áruházak

mûszaki osztályát idé zô TV-

falat építhettünk volna be lôlük.

Volt, aki egyszerre há rom dara -

bot is hozott. Szin tén szé pen

gya rapodott a régi számító gé -

pek és mo nito rok kupaca. Fel -

buk kan  tak még hû tô szek ré -

nyek, különbözô mé retû fény -

má solók, valamint azonosít ha -

tat lan elektronikai hulladékok.

Az érdekességek körét gya ra -

pí  tot ták a régi mag nó szalagok,

amelyek egykoron bizonyára

nagy becsben tartott gyûjte -

mény részei voltak. 

Nagyon örültünk, hogy az em -

be rek ilyen lelkesen hozták el a

sokszor régóta a pad lá -

son po rosodó tárgyakat.

Volt olyan, aki nek a hely -

szí nen egy másik gép rôl

ju tott eszébe, hogy

olyan neki is van, és csak

a he lyet foglalja, már

megy is haza érte.

Sokan külön örültek,

hogy a volt gépállomás

területén rendeztük a

gyûjtést, mert így kicsit

be lülrôl is meg néz het -

ték ezt a ma gas kapuk

mö gé zárt, „titokzatos”

helyet.

Szombat reggelre szé -

pen meg telt a helyiség,

megérkezett a szállító

Sikeres elektronikai hulladékgyûjtô napok           Martonvásáron

„A fa és az ember”

Fafaragás-fafaragó tábor

2000-ben a Millennium évében a kastélyparkban elpusztult öreg

tölgy adta az ötletet néhány jóérzésû embernek, hogy a hon fog -

lalás, államalapítás ezeréves évfordulóját – sok településhez

hason ló an – emlékoszlop felállításával tegyük emlékezetessé. A 8

mé ter ma gas, 1 méter átmérôjû – a templomkertben találha tó –

rön kön Martonvásár története látható, a magyarságra utaló jel -

képekkel együtt.

Az MTA Mezôgazdasági Kutatóintézetétôl kapott rönk emlék osz -

lop  pá történô kialakításának és felállításának költségeit támo gató -

je gyek és sok gépi és kézi munkát nyújtó önkéntes biztosította.

Tele pülé sünk múltját Üvegesné dr Hornyák Mária tör ténész út -

mu tatása alapján Sasvári János kápolnásnyéki fa szob rász faragta a

rönk  be.  „A fának lelke van és tit ka – val lja –, a jó mester ezt kitu -

 da  kolja, egyeszséget köt a fával, és már nevet is ad elkép ze -

lésének. Érvénye sülni hagyja a fa anyagát, ereinek, színeinek, fe lü -

le tének szépségét, meghagyja a fa göcsörtjeit.” 1990 óta oktat,

cser kész és fafaragó táborokat vezetett. 

Sasvári János vezetésével július 18–22 között 

fafaragó tábort hirdetünk meg,

mely re várunk gyerekeket, felnôtteket, kezdôket, haladókat, lá -

nyokat és fiúkat, legfôként az 1996-os fafaragó tábor résztvevôit. 

A tábor anyagszükségletét biztosítjuk. Eszközt a jelentkezôknek

kell hozni: kisméretû vasfûrész, vésô és csiszolópapír.

A tábor költsége –várhatóan – napi 1 000 Ft, lesz + az ebéd

700 Ft. A foglalkozás 9 és 17 óra között történik. 

Várom az elôzetes jelentkezéseket a (06-22) 460-233-as, vagy a

(06-30) 450-6071-es telefonszámon.
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teherautó is. Aggódva mérics -

kél tük: lehet, kicsi lesz a raktér.

Há la a szor gos segítô ke zek -

nek, a te her autóra hamar föl -

ke rült minden, miközben szin -

te folyamatosan érkeztek az

újabb és újabb lo mok. A raktér

szinte csor dul tig meg telt, az

ajtaját is alig le he tett be csukni.

Összesen kö rül belül 28

köbméternyi elek tro ni kai hulla -

dé kot sikerült össze gyûj te -

nünk, amely mintegy 3,5 ton -

nát nyom.

Az összegyûjtött hulladék

szállítását és ártalmatlanítását

az Enviroinvest-Waste Kft. vég -

zi el. A berendezéseket szét -

szerelik, az alkatrészeket szor -

tí roz zák, majd amit lehet, újra -

hasz nosítanak belôle. A többi

részt környezetbarát módon

meg semmisítik. Ezekrôl a fo -

lya  ma tokról bôvebben olvas -

hat nak majd  „A Ter mé szet

Hangja” lapunk következô szá -

má  nak oldalain.

Sokan kérdezik, hogy nekünk

ebbôl mi hasznunk szár mazik?

Ezekért a gé pekért cserébe

sem miféle anyagi juttatást nem

kap tunk, hiszen a nem hasz no -

sítható dol gok túlsúlyban vol tak

(képcsö ves ké szü lékek, nyom -

tató, fénymásoló stb.). De úgy

gondoljuk, a leg nagyobb közös

hasznunk az – és nem csak a

mienk –, hogy a készülékek

nem kerülnek ki a környe ze -

tünk be és így nem szennyezik

azt.

Ezúton szeretnénk meg kö -

szön   ni Martonvásár város Ön -

kor   mány za tának a helyszín biz -

to sí tását, Hutvágner Károly -

nak, a Szeidl család apraja-

nagy jának, Benkô Sándornak,

Krapfel Bé lá nak a segítséget!

Köszönjük mindenkinek, akik

éltek a lehetôséggel, és elhoz -

ták a hulladékot!

Azt tapasztaltuk, hogy szükség

van ilyen gyûjtésre, ezért sze -

ret nénk ezt rendszeresíteni, fi -

gyeljék felhívásainkat! A Termé -

szet Hangjában, illetve a Forum

Martini oldalain, vagy láto gas sa -

nak el hon la punk ra (www.zold-

alma.hu), ahol sok hasznos

dolog ról olvashat nak. 

Rögtön meg is ragadjuk az al -

kal mat, és egy kis nyárkö szön -

tô túrára hívjuk az érdeklô -

dôket szeretettel. Terveink

sze rint a Velencei-hegység má -

jus végi lát ványá ban szeret nénk

gyö nyör ködni.

Idôpont: 2010. május 29. 

Találkozó: 9:00 Martonvásár,

Emlékezés tere parkoló

Információ: 

(06-20) 588 6799, 

(06-22) 461 111

Krapfelné Gucsek Rita

ZÖLD ALapítvány

MArtonvásárért

Sikeres elektronikai hulladékgyûjtô napok           Martonvásáron

Színjátszó tábor

a Martonvásári Napok

keretében

2010. július 17–21.

Szeretettel várunk minden kedves

érdeklôdôt, 8-88 éves korig 

a KOMISZ 

(Komédiás Magyar Integrált Színház)

színjátszótáborba.

Helyszín: 

Martonvásár, Emlékezés tere 

(Gépállomás)

Érdeklôdni és jelentkezni lehet 

az alábbi telefonszámon:

(06-20) 493-7521 

Provoda József – Jodes

Miként védekezzünk 

a parlagfû ellen?

A legfontosabb, hogy minden alkalmas eszközzel hosszú ideig kell védekezni, annak

érdekében, hogy tartós eredményt érjünk el.

A kézi gyomlálás az egyik leghatékonyabb módszer. Ezt a módszert csak a virágzás elôtti

idôbe ajánljuk, mert a nagy tömegû pollennel való találkozás egészségre gyakorolt hatása

minden életkorban kedve zôt len.

A kaszálás és a kapálás további környezet- és költségkímélô védekezési mód. A

növényeket a tömeges meg jelenésük után, ahol lehet minél elôbb tanácsos

megsarabolni, a talajszinten a gyökérnyaki részt el vág va elpusztítani. Ez a legbiztosabb

módszer, mivel a növények így nem tudnak újrahajtani.

A talajhoz közeli néhány cm-en 2–3 elágazása is van, és az ezekbôl kinövô oldalhajtások

teszik ered mény telenné a szakszerûtlenül végzett kaszálással történô védekezést ellene.

A vegyszerrel gyomirtás esetén fontos gondosan megválasztani a gyomirtó szert és

ügyel ni kell arra is, hogy a minél fiatalabb legyen a gyomirtóval kezelendô növény. Leg -

célszerûbb a vegyszerrel történô gyom-mentesítést akkor végezni, amikor a gyom -

növények zöme már kikelt, és már elegendô levélfe lü letük van a szerek felvé te léhez. A

védekezéseket legkésôbb a parlagfû 10 cm-es állapotáig el kell végezni. 

Amennyiben kellô ismeret hiányában nem tudunk növényvédô szert választani a

Növény- és Talajvédelmi Szolgálatok, szívesen segítenek a szaktanácsadásban.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletrôl szóló 2008. évi XLVI. törvény 17.

§ (4) bekezdése szerint a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az

ingatlanon a parlagfû virágbimbójának kialaku lá sát megakadályozni, és ezt kö -

ve tôen ezt az állapotot a vegetációs idôszak végéig folyamatosan fenntar tani.

Ezúton is kérjük a város lakosságát, hogy saját ingatlanán irtsa a parlag fü -

vet – és természe te sen az egyéb gyomnövényeket –, hogy egészségesebb

környezetben élhessünk.

Martonvásár Város Önkormányzata

Nagymáthéné Monori Erika
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Közel egy évi utánajárás után elkészült a

Gó lyahír utcában az elsô forgalomlassító

útküszöb, közismertebb nevén „fekvô ren -

dôr”. 

Szinte minden utcában szükség lenne erre,

és ezt a többség így is gondolja. Sokan azt

hiszik, hogy csak a gyorshajtók lassítására

szolgál, de valójában elterelô szerepet is

betölt. (Pl. a Béke utca vasárnapi „balatoni”

forgalmának visszaszorítására is jó lenne.)

Többen kérdezték, hogyan készült el,

ezért gondoltam, leírom a történetét.

Mivel a lakóparkban se járda, se játszótér, a

gyermekek többnyire az utcán játszanak.

Sokan – jól ismert magyar vezetési szokás

szerint – semmilyen sebességcsökkentô

táb lát, gyereket, babakocsit, felnôttet nem

vettek figyelembe, igen nagy sebességet

engedtek meg maguknak. Ezt megelé gel ve,

lakótársaim bíztatására kérelmet adtam be

az önkormányzathoz. Miután tisztázódott,

hogy kinek a hatásköre en gedélyt adni (fél

év), tájékoztattak a fel té telekrôl:

(A mellékutakra az önkormányzat ad en ge -

délyt, mely kérelmeket a mûszaki osztályra

kell eljuttatni.)

• Engedélyes tervet kellett beadnom, amit

egy közlekedésmérnök rajzolt meg, mert

csak azt fogadják el.

• A tervek jóváhagyásáig különbözô típusú

fekvôrendôrökre kértem ajánlatokat. Ár-

érték-minôség arány alapján a térkô bur -

kolatú mellett döntöttünk, mert a lecsa -

varoz hatót ellophatják, az aszfalt – mivel

egy darabról volt szó –, túl drágának bizo -

nyult. A másik érv, ami e mellett szólt, hogy

viszony lag könnyû helyreállítani, ha egyszer

csatornázásra kerül sor.

• Az engedélyt csak úgy kaptuk meg, hogy

vál  laltuk a teljes önerôt. Tehát, mi fizettük

a tervezést, teljes kivitelezést és az elôjelzô

táblákat is. (Egyébként egy utcába elég két

darab tábla, tehát több fekvôrendôr esetén

már kevesebb a költség, hiszen csak egy -

szer kell megvásárolni.) 

Minden költséget figyelembe véve 210 000

Ft-ba került. A következô már 25%-kal

olcsóbb lenne, mert megvannak a táblák.

Szükség lenne minimum még egyre az utca

másik oldalára, mert többnek nagyobb

vissza tartó ereje van. Reméljük, idén az is

megvalósul, ha az ott élôk is úgy gondolják.

Úgy érzem, az elsô „építmény” kicsit szim -

bo likus is, hiszen a lakó parkban élô hozzá -

já rulók végre egy lakóközösségben érez -

he tik magukat, akik KIVÉTEL NÉL KÜL

áldo zatot hoz tak a jó ügy érdekében.

Általában az emberek a fekvôrendôrt nem

kedvelik, de itt SENKI nem tiltakozott,

hanem az összes megkérdezett hozzá já -

rult. Itt sze ret ném név szerint is meg -

köszön ni az alábbi csalá doknak az anyagi

tá mogatást:

Besenyei Boglárka, Garai Csaba, Bolvári

Zoltán, Szarvas János, Babirák Balázs, Májer

Tamás, Molnár Melinda, Hanis Attila, Engler

Gyôzô, Paár Vilmos, Zalavári László, Fe ke -

te Gyula, Kovács Antalné, Szalay Zsolt,

Egedi László, Molnár Levente, Bajnok Ti -

bor, Hüber Erik, Molnár István, Zrínyi Már -

ta, Bíró László, Csajági Mariann, Szigeti Zol -

tán, Füredi Veronika, Budai Balázs.

Véleményem szerint ez csak a kezdet,

mert mint ahogy a jelen példa is mutatja,

nem min dig a külsô (önkormányzati) támo -

gatást kell várni, hanem az összefogás

erejével  kell segíteni saját boldogulá sun -

kat. Bízom ben  ne, hogy városszerte egyre

több helyen fog nak fekvôrendôröket

telepíteni a lakók, elô  segítve gyermekeink,

mindannyiunk biz ton ságát.  

Kérdés esetén bárki megkereshet, szíve -

sen segítek a továbbiak engedélye zé sében,

kivi telezésében is.

Balikó Adrienn

Gólyahír utca 4.

Az áprilisi számban megjelent „Más-képp,

ahogyan én látom” c. írással kapcsolatban a

képviselô-testület kritikus véleményt fogal -

ma zott meg a cikk közzététele miatt és ki -

nyilvánította elvárását, hogy a jövôben ne

jelenjenek meg hasonló tartalmú írások

Martonvásár Város lapjában.

Szóvá tesszük

Olvasók kifogásolták, hogy se a Forum Martini elôzô számában, se pedig a Martonvásár

város honlapján nem talált aktuális információt a választások helyi eredményeirôl, pedig

sokakat érdekelt volna a helyi polgárok szavazatainak aránya. 

Egyúttal szóvá teszik azt is, hogy a honlap nagyon ritkán kerül frissítésre, hiszen például az

iskola igazgatójaként még a mai napon is Csibi Árpádné szerepel. Így leszoktatják az embert

arról, hogy a honlapra látogasson, mert friss helyi híreket nem talál – vélik a városunk iránt

érdeklôdôk. 

Tájékoztató 

Az elsô „fekvôrendôr” története

Pályázati felhívás

Indikatív árajánlat megadására

Martonvásár Város Önkormányzata nyilvános pályázat keretében 

indikatív árajánlatot kér be Martonvásár közigazgatási területén keletkezô 

folyékony kommunális hulladék begyûjtésére, 

szállítására és kezelésére.

A pályázat célja: a piaci ár meghatározása közbeszerzési eljárás megindításához

A keletkezô kezeletlen folyékony kommunális hulladék mennyisége:

a talajterhelési díj bevallások alapján évi 30 000 m
3
.

Elbírálási szempont: legalacsonyabb egységár (értékelésbe figyelembe véve 100 %)

Pályázattal kapcsolatos további információk Martonvásár honlapján találhatók,

részletes felvilágosítás, illetve kérdések Martonvásár Város Polgármesteri Hivatal

Mûszaki Osztályán tehetôk fel. 

Kapcsolattartó: Tóth Zoltán mûszaki osztályvezetô
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Felnôtt csa pa -

tunk továbbra is

ki egyensúlyozottan szerepel a

megyei bajnokságban

Eredmények: 

MSK – Bicske     0 : 0

Velence – MSK   2 : 2

MSK – Bakonycsernye   3 : 0

Sárosd – MSK   1 : 2

MSK – Polgárdi   9 : 0  

Az eredményekbôl is látszik,

hogy csapatunk kezd minél

jobban összeállni, öt meccsen 3

ka pott és 16 rúgott gól mindent

elmond magáért. Igaz, az edzés -

lá togatáson még van mit javítani

egy-két játékosnak…, de bí zunk

a sikeres folytatásban!

Nem is lehet kérdés, célunk

minél elôkelôbb helyen végezni

a bajnokságban, ezért meg is

fogunk mindent tenni, már csak

Egyesületünk, a Mustang SE már két NUPI tornát szervezett Mar -

ton  vásáron, ahol alkal man ként nem sokkal kevesebb, mint 200

gyerek vett részt, az ôket elkísérô nagyszámú szülôi szurkolótábor

pedig biztosított minket a remek hangulatról. Az itt kiválasztott

gyerekeknek lehetôségük volt megmérkôzni Székesfehérváron a

többi körzet válogatottja ellen. Ezen a tornán újabb kiválasztás után

alakítják ki a megyei válogatottat, akiknek lehetôségük lesz részt

venni egy Foci Gálán, amely az FC Fehérvár és az Újpest NBI-es

mérkôzés elôtt kerül megrendezésre június 19-én.

Május 15-én a gála elôtt még sor kerül egy NUPI tornára Marton -

vá sáron, ahol ugyanúgy, mint eddig, az U7-9-11-es korcsoportok

mutathatják meg tudásukat. 

U9-es és U11 korcsoportjaink részt vettek a megyei Diák

Olimpián. U9-es csapatunk sikeresen bejutott a megyei nyolcas

döntôbe, ahol fiaink a második helyezést szerezték meg. 

U13-as csapatunk a kiemelt bajnokságban jól szerepel. Úgy néz ki,

hogy a kitûzött célt, a 3. helyet  fiataljaink el fogják érni, amelyhez

további sikeres szereplést kívánunk!

azért is, mert idén 80 éves

egyesületünk. Születésnapunkat

nyáron szeretnénk jó han gu lat -

ban megünnepelni a régi játé ko -

sainkkal, vezetôinkkel együtt. 

Ifi csapatunk az idén hullámzóan

szerepel, de bízunk benne, hogy

a folytatás annál jobb lesz.

Serdülô csapatunk továbbra is

elsô a csoportjában, legutóbb

Pázmándon 6:0-ra nyertek

fiaink.

Bôvebb információt a

www.martonvasarsk.gportal.hu

honlapon találnak.

Kérünk minden sportbarátot,

hogy adója 1%-ával támogassa

a Martovásár Sportjáért Alapít -

ványt az 19097037-1-07 adó -

szá mon.

Köszönettel a Martonvásár

Sport Klub.

MSK

Szeretettel meghívunk minden Barátot, Kollégát, Érdeklôdôt 

a Ráckeresztúri Drogterápiás Otthonban tartandó

NYÍLT NAPRA,

melynek keretében szeretnénk bemutatni programunkat, 

beszélgetni droggal és drogterápiával kapcsolatos kérdésekrôl,

és ismerkedni az érdeklôdôkkel. 

Idôpontja: 2010. május 27. (csütörtök) 9.30 – 17.00

Helyszíne: 2465 Ráckeresztúr, Rákóczi u. 45.

Jelentkezés: telefon: (06-25) 522-101, (06-30) 622-7301

e-mail: info@kimm.hu

Bôvebb információ: www.drogterapia.hu

Te vagy, ki életet adtál nekem,

Húsodból hús, véredbôl vér,

Megmutattad, mi szép, mi kegyet len,

Hogy a madárdal éjjelente szívem ben

él,

Felsegítettél, mikor elestem.

Rengeteg nô közül te, 

a legszentebb!

Te vagy, ki magadhoz öleltél,

Ki vigyáztad gyermeteg lelkem,

És te vagy,

Ki utamra bocsátasz engem.

Az életemmel tartozom neked.

Labdarúgás Utánpótlás labdarúgás

Testsúlybeállítás

klub 

indul Martonvásáron

Korunk népbetegsége a kövérség, a fölös le -

ges testsúly a hölgyeket és urakat egyaránt

érinti. 

Magna press készülékkel, mágnesterápia

segítségével, éhezés nélkül, be lehet állítani

az optimális testsúlyt. Az eljárás méreg te le -

nít, kedvezôen befolyásolja a vércukor- és

kolesz terinszintet, biológiai egyensúlyt te -

remt a lúgosság és savasság között, sza bá -

lyoz za a víz- és zsírháztartást, és nem ter -

he li idegen, mesterséges anyagokkal a szer -

ve zetet. A testsúly ezen felül garantáltan

ma radandó marad, vagyis nem kell az u.n.

jo jó effektustól tartani. 

Hetente egy alkalommal együtt, egymást

segítve, egymást ellenôrizve képesek le he -

tünk az  egészséges életmód kialakítá sára,

az ideális testsúly beállítására. 

Elsô alkalommal 2010. május 27-én

(csütörtökön) 17 órakor

várjuk szeretettel az érdeklôdôket 

a Védônôi Szolgálatnál. 

A helyszínen ingyenes testsúly, vércukor és

vizeletmérést biztosítunk.

Kérem, jelezze részvételi szándékát Szente

Julikánál a (06-20) 334-9981-es telefonon. 

A gyermeked vagyok, 

Szívemben ôrzöm nevetésed,

Boldog, fényes arcod,

Élettel teli, vidám szemed.

Édesanyám! Minden nô közül a

legszentebb!

Köszönök mindent neked!

Köszönöm, hogy gyarló gyermeked

szereted!

Köszönöm, hogy veled lehetek!

Rouge Est Monté 

(Gáborfi Balázs)

Édesanyámnak!
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Sport, Hirdetés

Véget értek az alapszakasz mér kô zései, áprilisban a

csapatok már a rájátszásban játszanak. Az alap sza -

kasz ban a nôi csapat a 3. helyet sze rezte meg a

csoportjában, így a felsôház csapataival mérkôzhet. A

férfi felnôtt az 5., az utánpótlás csapat pedig a 4.

helyen végzett.

Rájátszás eredményei:

Nôk:

Martonvásár – Dunaújváros 14-22 (7-12) csapat tagjai: kapus:

Józsáné, mezônyjátékosok: Zábor szki (3), Németh L. (2/2), Józsa

(5/2), Orbán (2/1), Németh T, Miklósné, cserék: kapus: Nagy,

játékosok Sinka, Urschler (1), Barnák (1)

Martonvásár – Sárbogárd 19-12 (9-8) csapat tag jai: kapus: Józsáné,

mezônyjátékosok: Miklós né, Németh L (5/1), Józsa (3/1), Záborszki

(4), Orbán (5/2), Németh T. (1), cserék: Nagy, Urschler (1)

Martonvásár – Rácalmás 17-28 (9-14) csapat tagjai: kapus: Józsáné,

mezônyjátékosok: Miklósné (2/1), Németh L (3/3), Józsa D. (2/1),

Záborszki (4), Orbán (4/1), Németh T (1), cserék: Juhász, Sinka 1,

Urschler,

Fiú utánpótlás:

Martonvásár – DVSI 13-20 (4-11) csapat tagjai: kapus: Szabó,

mezônyjátékosok: SASS (2), NOVOZÁNSZKI (6), Heiszler (3),

Takács, Pleva, Lévai (1), Kóti (1).

Martonvásár – Alba Regia 21: 21 (11:12) csapat tagjai: kapus: Szabó,

mezônyjátékosok: NOVO ZÁN  SZKI (9), Heiszler (1), BOTTYÁN

(5), Takács (1), Pleva, LÉVAI (4), Kóti (1).

DAC – Martonvásár 29-11 (12-4)

Férfi felnôtt:

Martonvásár – Szabadegyháza 41-21 (19-10) csapat tagjai: KUPI T,

Szabó, mezônyjátékosok: Urschler (4), Kántor (8), Sarkadi (4),

DOBOS (11), Kupi I (6), OROSZ (4), Novozánszki (3), Kóti (1),

Pleva

Martonvásár – Ercsi 48:28 (27:13) csapat tagjai: kapus: Kupi T.

mezônyjátékosok: Urschler (3), Kántor (8), SARKADI (10), DOBOS

(9), Kupi I (4), OROSZ (3), Túróczi (3), Takács (2), Pleva (1),

BOTTYÁN (5).

Kézilabdás hírek

Szokásos nyári foci táborunk szervezés alatt áll, idén Szovátát

vettük célba…

Bôvebb információt a www.mustangse.gportal.hu honlapon

találnak.

Mustang SE
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Anyakönyvi hírek, Hasznos tudnivalók

Anyakönyvi hírek
(2010. április 1-tôl 30-ig)

Településünkre – bejelentkezett: 7 fõ

– kijelentkezett: 4 fõ

Házasságot kötött 3 pár.

Elhunytjaink: Bordás Irén (64 éves), Bosnyák József -

né (71 éves), Rottenberger Károly (49 éves), 

Ma da  rász Sándorné (77 éves), Klem Jánosné  (76

éves) id. Szokoli László (75 éves), Málovics Lajos

(65 éves), Szöllôsi János (57 éves) 

Elhunytjaink hozzátartozóinak fájdalmában osztozunk.

Újszülöttjeink: Orosz Luca, Tarczali Boglárka, Ko -

lum  bán Dániel, Süle Viola Csenge

Újszülöttjeink hozzátartozóinak szívbõl gratulálunk.

FORUM MARTINI Martonvásár Lapja
Az Akadémiai Nyomda támogatásával készült

Kiadja: Martonvásár Önkormányzata

A szerkesztõség címe: 2462 Martonvásár, Budai út 13. 

Felelõs kiadó: Martonvásár Polgármesteri Hivatala

Fõszerkesztõ: Cserményi Hajnalka

Tördelés: hammergrafika.hu

Nyomás: ISSN 2060-6346

• ORVOSI RENDELÉS •

A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1. 

A rendelõ telefonszáma: (06-22) 460-053

Ügyeleti telefon napközben 7–17 óráig: (06-30) 956-4597

Dr. Czikajló Gyula Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola

Hétfõ: 13–17-ig 8–12-ig

Kedd: 7.30–11-ig 13–17-ig

Szerda: 13–17-ig 8–12-ig

Csütörtök: 7.30–11-ig 13–17-ig

Péntek: 10–14-ig 8–12-ig

Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 9–17 óra között a marton vá   -

s ári orvosi rendelõben kizárólag járóbeteg ellátásra ügyelet mû kö dik.

• KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET •

2451 Ercsi, Esze Tamás utca 10., tel.: (06-25) 492-021, (06-25) 492-008

Hétköznaponként: 17 órától másnap reggel 7 óráig

Szombat – vasárnap: 8 órától másnap reggel 7 óráig

• GYERMEKORVOSI RENDELÉS: Dr. Jellinek Kinga •

A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27. 

Telefonszáma: (06-22) 460-637

Hétfõ: 8–12 óráig | Kedd: 16–18 óráig | Szerda: 8–10 óráig ta nács -

adás, 16–18 óráig rendelés | Csütörtök: 8–9 óráig, 14–16 óráig |

Péntek: 8–12 óráig

• FOGORVOSI RENDELÉS: Dr. Boér Judit •

A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.

Telefonszáma: (06-22) 460-334

Hétfõ: 7–13 óráig | Kedd: 13–19 óráig | Szerda: iskola fo gá szat |

Csütörtök: 13–19 óráig | Péntek: 7–13 óráig

• SZEMÉSZETI SZAKRENDELÉS •

Minden páratlan héten szombaton: 9–12 óráig Martonvásár,

Brunsz vik úti rendelõ. A változásokról az orvosi rendelõknél ki -

függesztett  táblán értesülhetnek.

• VÉDÕNÕI SZOLGÁLAT •

Dolinka Zsoltné 2462 Martonvásár, Szent László út 2.

Telefonszám: (06-22) 461-369 Mobil: (06-20) 550-4220

Várandós tanácsadás: kedd 9–13 óráig

Csecsemõtanácsadás: Dr. Jellinek  Kinga szerda 8–10 óráig

Önálló védõnõi tanácsadás: szerda 10–11 óráig

I. Védônôi körzet: Szabó Hajnalka Telefon: (06-70) 366-4648

Kedd: 11–13  óráig tanácsadás

Szerda: 8–10 óráig csecsemôorvossal, 

10–11 óráig csecsemôtanácsadás

• GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET •

Martonvásáron: május 23–24, június 13–14

Ráckeresztúron: május 30–31

Ercsiben: június 1, 6–7

Hasznos tudnivalók
Fontosabb telefonszámok:

• MENTÕK: 104  

• BETEGSZÁLLÍTÁS: 311-325 (A martonvásári állomást csak se gély hí -

vásra lehet keresni a 104 vagy a 460 017-es telefonszámon.)

• ORVOSI RENDELÕ: 460-053

• GYÓGYSZERTÁR: 460-019

• TÛZOLTÓK: 105

• RENDÕRSÉG: 107; (22) 460-007

• ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112

• POSTA: 460-001

• ÉTKEZÉS LEMONDÁS – ISKOLA, ÓVODA: 569-222

• OKMÁNYIRODA: 460-081

• POLGÁRMESTERI HIVATAL: 460-004

• CSATORNA ÜZEMZAVAR BEJELENTÉS:

(40) 200-341 vagy (30) 458-4929

• KÁBELTV – FIBERNET (Kábeltelevízió hibabejelentés): (40) 200-530

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik MÁLOVICS LAJOS

te metésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek el,

va lamint azoknak, akik fájdalmunkban együtt éreztek. Köszönet

ke zelôorvosának, dr. Czikajló Gyulának, gyógyszerészének,

Czag  ler Károlynak, az ercsi ügyeletes orvosnak, Fülöp doktor

úr nak, a koszorúkat készítô Pletser családnak, valamint a Máté

te metkezésnek.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a szeretett férj, édes -

apa, SZÖLLÔSI JÁNOS temetésén részt vettek, sírjára virágot

helyez tek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A  gyászoló család

K ö s z ö n e t n y i l v á n í t á s

• Matematikaoktatás fôiskolásoknak (analí zis, valószínûség szá mí -

tás, sta tisz tika, ope rá cióku ta tás) általános és középisko lá sok nak

23 éves ta pasztalattal. Telefon: (06-20) 432-9407 

• Nyugdíjas pedagógus nagy gyakorlattal pótvizsgára német nyelvbôl

felkészít. Telefon: (06-22) 460-257

• Duguláselhárítás: (06-20) 978-6614

Szeretettel hívunk és várunk 

felekezetre való tekintet nélkül mindenkit  

május 18-án (kedden) 

este 6 órára 

a Harmónia Otthonba.

Bödõ Sándor

ÖKUMENIKUS BIBLIAÓRA MEGHÍVÓ

APRÓHIRDETÉS
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Hirdetés

AVAS 2006 Kft .
R á c k e r e s z t ú r ,  S p o r t  u .  
( S p o r t p á l y a  m e l l e t t )

Nyitva hétfôtôl-péntekig:
Téli szezonban: 8–15-ig
Tavasztól: 8–16-ig
Szombat-vasárnap: zárva.

Telefon: (06–25) 522-120; (06–30) 522–800
Fax: (06–25) 522–121
E-mail: metal2@t-online.hu

Mindennemû vas, lemez, alumínum,
réz stb. hulladék

Bontandó gépek, jármûvek felvásárlása
Bontási munkák

Háztól is elszállítjuk az összegyûlt
hulladék fémeket, kiszuperált gépeket stb. 

saját teherautóval

HÍVJANAK, HÁZHOZ MEGYÜNK


